This Certificate is to verify that:

Smart Cells International Ltd

Unit 7, Chancerygate, Horton Close, West Drayton, Middx, UB7 8EW

Have been audited by: audit he people

And has been assessed for conformance to the requirements of:

ISO 9001:2008

Quality Management System.

Scope of Registration:

Processes and stores umbilical cord blood and umbilical cord tissue for private clients at their laboratory facility in West Drayton.

Registration Number 4021189

Signed on Behalf of The Audit People Ltd. Certification Manager; Steve Hanaghan.

Initial Certification Date: 17th October 2013 Certificate Issue Date: 17th October 2013 Certificate Expiry Date: 16th October 2016

Issue No. 01





Although certification is granted for 3 years, this is subject to annual surveillance audits to ensure compliance with the above standard.

This Certificate was issued electronically by The Audit People Ltd and Remains the Property of The Audit People Ltd and is bound by Conditions of Contract.

This is an accredited certificate Authorised for issue by Accreditation Services for Certifying Bodies (Europe) Limited who have fully assessed The Audit People Ltd as an impartial Conformity Assessment Body for Compliance with ISO 17021:2011 Conformity Assessment – Requirements for bodies providing audit and certification of management systems.

The Audit People Ltd, Accreditation Reg. No.201011-1, Archer House, Northbourne Road Eastbourne East Sussex BN22 8PW Reg: 7026068 United Kingdom Part 1 of Companies Act.

Certificate of Registration